Fraifora fae &1 seHifa

1.9 1960 & =] H HRA & b I0 T Faifere W dobe Idd gaim?
(A) IS

(B) ST

(C) IR YN

(D) feBR

Answer:- D

2. o<t daadia Ao o@afy & Jay & i A1 a2 96! ol
(A) STTd 43T 1 fabr gan

(B) I XMe HREH! | gl 88

() fafmfar serSal oIk Jer IdTe 3R gU
(D) PV IUTGHAT A SHAYF TR Tahg for |
Answer:- D

3.9 1960 & &P T PN Pt o g=1m ot ?
(A) SR g1 Tt

(8) faen R g%

(C) | g

(D) $TH A BIg el

Answer:- C

4. BT ifd BT 1Y fobeg T gaf 2

(A) 4=t for T

(B) BIC Y, WIerl bl

(C) BIc-BIC fhAMI &I

(D) SWIad & Q PIs gl




Answer:- A

5. Ta<iTa Taauia AieHT &1 & S9d SR Ao &1 @ fRyfa o
(A) P g%

(B) I %

(C) T qHH el

(D) &8 A IS e |

Answer:- B

6. HRAITT SRIaRIT B T HgT offll § ?
(A) FfSra srforaw

(B) it Srfeae

(C) BRI rfaRT

(D) $TH A 1S el

Answer:- A

7. 3TSTTE HRA B drast A -

(A) ST HIed §%

(B) IS UHTA -Ta! fopd

(C) i HIfed g%

(D) $TH A BIg el

Answer:- C

8. HRd A foo Afed &1 srfcaar o= g 2 -
(A) dohtarel Afed

(B) FHISIAG! AISH
() farfra sifomaw
(D) 379 A BIS g

Answer:- C

9. ST faopT & Ty & I I7 T 3R @ ?




(A) HRA H ST 3i1ffep faere o1 gfare us!

(B) T SS1-gS! fasrg ot ufkaeTd st orafyr o = 53
(C) faTelt IdTe g HIRIST AT iR ERT e okt fa=mme — afvaierng +ft 2nfire §
(D) HIRY I H FRR IS &3

Answer:- D

10. “fored T 3iTh Sfear &1 ddy fhei g 2

(A) o fasra @

(B) "STE §

(O g ST e §

(D) 79 A BIS T

Answer:- C

11. BRI gTY IdTG SHiale fobg I H gaT?

(A) ToNTd

(B) HERTY

(O foBR

(D) HEICRT

Answer:- A

12. AIE 3(T%H B HeR fPI T T 2

Answer:- B

13. UYH UIIYTT (1951-56 ) TISiAT | fhd UeTar <t ) 2
(A) TR ST
(B) TG PR JENT



(O P
(D) IURTad g
Answer:- C

14. fgdia daasTa aemT & fd g < T 2
(A) TY-FER I

(B) YT J=NT

(@kcab

(D) fa=T=T-Uefirest

Answer:- B

15. HRA R TR T Sfeiael & ey H
(A) gl =T A TR fama

(B) Trguf =1 F 3T fory g

(C) SHDT AT IrHUR SR &féor teft <1 g1 g%
(D) SWRIad & Q PIs gl

Answer:- A

16. ATeRt TR0 g 7 URAH srfeawyt faioH § fg 4e & qHeR &7 ¥ ISR & U
Ud fba?

(A) PV Bl g T @ DI 91

(B) UR[UTeH H gfg & a1

(C) Sy IS &1 a1

(D) SWRIed H DIg a1

Answer:- A

17. TGS @ Tt 3R Sfieh deich T 8136 § SR 39! DA [l 3R T
ST B JHIHT TS a1 ¢ 1" ford ot oT -

(A) TiEfST A
(B) TG HIgH HIdIg A




(C) NER Yed A
(D) e TR Rig A

Answer:- D

18. PR 1 Ad AlbdiiAdh Uga A9 I I Hd I
(A) 1990-2000 & S

(B) 1977 ¥ 1987 & o9

(C) 1987-1991 & &I

(D) S99 ¥ PIS e

Answer:- C

19. 3T YgDRI MG bl ol Hgl 7T ?

(A) B hifd

(B) & shifd

(C) T i

(D) SWId H I Tal

Answer:- B

20. B ifd T foog A0 & foramil o I BT IUR 3T
(A) 5 9oft & faraH

(B) 3= AUt & fober

(C) Y 94U o fpaH

(D) Wi gt

Answer:- C

21, WETF Yhe & AT YR P! [aaft Wg-Terdar & fore feg iR ik g gsre
(A) =9

(8) T

(C) SMARBT

(D) 3{TBIchT




Answer:- C

22. T 9 a=re o SR e O a1 & = U & IWR B e
(A) T 1970 & UH G- T

(B) T 1960 & UYH GR&H H

(C) I 1950 & UYH G- I

(D) 3TH I BIs ol

Answer:- A

23. 9 1950 ¥ T 1960 & &I HRA &1 3rfeqawut § gig &1 o o1 38T 82
ENERIGE

(B) 3 ¥ 3.5 Ufc=rd

(C) 5 ¥ 6 U=

(D) 6 Wfcr=Id

Answer:- B

24. Goftare! Aled H fasr &1 HH e A1eqd ¥ glal g ?
(A) TR gRT

(B) TSl &t gRt

(C) Tt +ff T 9! AT GRT

(D) SWId H T PIs 8

Answer:- B

25. JHTSATG] Aled | f[deT &1 8 -
() s &3 &) g far Srar 8

(B) fAoit &=t ! gHT fovam ST B
() Froft SR WRBR ! &t g

(D) SWIad H Y Is Tal

Answer:- B

26. 9T/ ' & IR H Fufafad & oF-a1 99H 98! T8t




(A) T8 HRd & 3w Hiqwr &1 &1-flfe o7 |

(B) THH ITNT o SHUR AT & Wi BT GHi fasar T o)
(C) SHD! T $& Syl SETufcrdt A B ot

(D) STH fAToH & IR &1 qRoIR A forar o |
Answer:- B

27. T e | I 31fdH THIA.IS DI UT?
(A) TSI

(B) STI-UGHI

(O foBR

(D) FHIlcH

Answer:- C

28. TR} Uaauig Ao o Srafey o &t

(A) 1961-66

(B) 1962-67
(C) 1963-68

(D) 379 A BIS e

Answer:- A

29. YRd H gRd Hifd & T® D 67
(A) ST TR

(B) 3E T

(C) THo THo WM

(D) T §8TGR Tl

Answer:- C

30. @1 &1 PR by auf AF] g
(A) 2002

(B) 2004



(C) 2005

(D) 2003

Answer:- C

31. THied HHIRA RUId &t RIwmi o foog gumss 3 any fear
(A) TTATER AT Hg&

(8) ST e

(C) XToita et

(D) dio Tlo Rl

Answer:- D

32. YRd A YT SR H g &t o Hifa sro=ms 39w fafafad # 9 eF-u1 foar
RIIESEREIE

(A) FAaeH

(B) SGRIBRUT

(C) HgPRI Wl

(D) STEfTHRar

Answer:- B

33. forg Uerauiy Ao & TRIeT gerell Sriebd oI faiy wim faar
(A) T IS (1951-56)

(B) IINIRT TS (1961-66)

(C) Uradt IS (1974-59)

(D) B3l TISHT (1980-85)

Answer:- D

34, YRA H GgBRI GY IUTGH DI G HEl & g1 UT?



(D) T U

Answer:- A

35. R SR Bl §H T Doil?
(A) ot srferawn

(B) UStaTg aricawil

() Tt srfeaaw

(D) T8 | BIS Tl

Answer:- C

36. AT GAIUT ATorT HI fafer & &
(A) 1951-56

(B) 1952-57

(C) 1947-52

(D) 1961-66

Answer:- D



